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SESSÃO SOLENE CIDADÃO HONORÍFICO 

 

Presidência: Sr. Davi André de Almeida. 

 

Às 18h o senhor presidente vereador Davi de Almeida assume a direção dos trabalhos. 

Presentes os seguintes vereadores: Calebe Coelho, Clarice Baú, Cleonir Roque 

Severgnini, Eleonora Peters Broilo, Felipe Maioli, Gilberto do Amarante, Jorge Cenci, 

Juliano Luiz Baumgarten, Mauricio Bellaver, Sandro Trevisan, Tadeu Salib dos 

Santos, Thiago Pintos Brunet, Tiago Diord Ilha e Valmor Vargas dos Santos. 

 

PRES. DAVI ANDRÉ DE ALMEIDA: Boa noite a todos. Declaro abertos 

os trabalhos da presente sessão solene de Outorga do Título Honorífico de 

Cidadão de Farroupilha ao Senhor Elton José Siqueira Pereira. Dada 

verificação do quórum, informo a presença de 15 vereadores nesta 

solenidade do dia 28 de outubro de 2024. Inicialmente a Câmara Municipal 

de Vereadores de Farroupilha agradece saúde às autoridades aqui presentes, 

amigos, familiares do nosso homenageado, senhoras e senhores presentes. 

Quero saudar também aqui a imprensa; Adamatti, Jorge, demais que estão 

conosco; também as pessoas que nos acompanham no nosso canal do 

YouTube e as autoridades também que estão presentes em especial vejo meu 

pai na plateia, também seja bem-vindo. Convido para fazer parte da mesa o 

senhor Plínio Balbinotti, secretário de finanças neste ato representando 

Prefeito Municipal Fabiano Feltrin. Convido para que faça parte da mesa 

também nosso homenageado desta noite, senhor Elton José Siqueira Pereira 

e sua esposa Andreia de Lourdes Pereira. Convido a todos para de pé 

ouvirmos a execução do Hino Nacional Brasileiro. (Hino Nacional) Solicito 

ao vereador Felipe Maioli, 1º secretário para que proceda a leitura da lei 

municipal nº 4.932/2024, que concede Título Honorífico de Cidadão de 

Farroupilha ao Senhor Elton José Siqueira Pereira. 

FELIPE MAIOLI: Boa noite a todos. Lei municipal nº4.932 de 22 de 

outubro de 2024. Concede Título Honorífico de Cidadão de Farroupilha. O 

Prefeito Municipal de Farroupilha Rio Grande do Sul, faz saber que a 

Câmara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte lei: art 

1º. concedido Título Honorífico de Cidadão de Farroupilha ao Senhor Elton 

José Siqueira, em conformidade com as disposições da lei municipal nº 594, 

de 13 de novembro de 1962, com as modificações inseridas pela lei 

municipal nº 1.248, de 18 de novembro de 1981. Art. 2º: serão atendidas por 

dotações orçamentárias próprias as despesas porventura resultantes do 

cumprimento desta lei. Art. 3º: esta lei entrará em vigor na data de sua 

publicação. 

PRES. DAVI ANDRÉ DE ALMEIDA: Obrigado Vereador Felipe Maioli. 

Nesse momento eu convido o vereador Calebe Coelho 1º vice-presidente 
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para que assuma os trabalhos desta casa para que eu possa fazer o uso da 

palavra em nome do Poder Legislativo Municipal. 

1º VICE-PRESIDENTE. CALEBE COLEHO: Obrigado Vereador Davi. 

Vamos ouvir então a sua fala na tribuna. 

VER. DAVI DE ALMEIDA: Mais uma vez quero cumprimentar a todos 

com uma boa noite, cumprimentar aqui em especial o nosso homenageado 

pastor Elton, pastora Andreia; quero cumprimentar aqui os demais 

vereadores, e já quero também agradecer a oportunidade de falar nessa noite 

em nome de todas as bancadas Pastor Elton, aqui representando todos os 

vereadores. Agradecer ao Vereador Tiago Ilha da bancada do Republicanos; 

agradecer o vereador Amarante da bancada do PDT; agradecer aos 

vereadores Roque Severgnini e professor Juliano também, bancada do PSB; 

agradecer o Maioli; agradecer também a Dra. Eleonora; agradecer o Jorge 

Cenci da bancada do MDB; agradecer o Calebe Coelho; também agradecer 

a Clarice; agradecer também o Dr. Thiago da bancada do progressistas; 

agradecer também ao Maurício Bellaver; agradecer ao Tadeu Salib dos 

Santos, Sandro Trevisan e também o vereador PC da bancada do PL; o que 

me honra muito e me deixa no compromisso de representar essa casa 

legislativa nessa noite. Quero cumprimentar também os demais pastores 

presentes aqui nesta noite, o pastor David que já está aqui conosco. Quero 

cumprimentar também os Evangelistas, presbíteros, pessoas que estão aqui 

também conosco, diáconos da igreja Tempo de Semear; cumprimentar mais 

uma vez a imprensa aqui presente; cumprimentar o vereador eleito Cilo 

Monteiro que também está aqui nessa noite; cumprimentar mais uma vez 

Pastor Pedro, meu pai que está aqui e as demais pessoas. Eu, antes de entrar 

aqui nesse discurso que me honra muito de falar de um amigo, de uma pessoa 

que está conosco nessa caminhada, que é o pastor Elton. Eu quero aqui 

também fazer uma pequena homenagem aos servidores; no dia 28 é o dia do 

servidor público e nós temos aqui nesta casa pessoas muito especiais que 

estão aqui servindo nas nossas bancadas; nossos assessores, bem como 

também o secretário executivo, secretário de imprensa; estou te promovendo 

aqui Gabi, mas enfim, quero dizer da alegria de estar com todos vocês. nossas 

procuradora também, enfim, todos desta casa, servidores de um espírito 

colaborativo; isto é muito importante, que zelam pelo bem-estar de estar aqui 

dentro. Então, o meu muito obrigado representando aqui também os demais 

vereadores e estendo a todos os servidores públicos aqui do nosso município. 

Pastor Elton, uma grande alegria receber o senhor aqui e poder homenager 

como cidadão aqui de Farroupilha e de tantas pessoas que veem para nossa 

cidade e constroem aqui a sua história e deixa um legado para todas as 

pessoas. O pastor Elton nascido na cidade de São Gabriel em 4 de março de 

1969, filho do sr Juvenil Pereira, motorista, e da senhora Santa Tasciana 
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Pereira, uma senhora que trabalhou para educar seus filhos e construir a sua 

história. É o filho mais novo de uma família de sete irmãos, cresceu num lar 

humilde e teve uma infância difícil uma vez que aos 3 anos de idade por 

infortúnios da vida o seu pai abandonou o lar e nessa época então a sua mãe 

ela assumiu, como se diz; as rédeas da família né Elton para criar e trazer 

uma educação para todos vocês. A senhora Santa foi uma mulher de uma 

grande fibra que pôde lutar pela sua família. Então no ano de 1978, Elton e 

sua família iam chegando aqui pelos recantos da nossa querida Farroupilha. 

Aos 13 anos de idade ele inicia a sua jornada de trabalho no supermercado 

Super César. Aqui eu já posso me identificar contigo porque eu também 

iniciei a minha jornada de trabalho como empacotador no Super César e aqui 

a gente já vai fundindo aqui né os nossos trabalhos. Quero também pastor 

Rogério te dar as boas-vindas aqui, que é o Presidente do Conselho 

Municipal de Pastores. Seguindo a jornada, o Elton então aos 14 anos de 

vida, a vida prepara um reencontro com o pai que havia abandonado aos 13 

anos de idade, mas a vida e Deus oportunizando que eles tivessem esse 

reencontro por um curto espaço de tempo por que logo em seguida não é? o 

pai do pastor Elton veio a falecer. O tempo passou e logo ele foi trabalhar 

em outras empresas; trabalhou na empresa Soprano, um marco que foi 

importante para a vida dele e nessa época então, eu acredito, foi um dos 

períodos mais importantes, pastor Elton, que o senhor veio conhecer a sua 

amada né, a pastora Andreia nesse período e aí começaram então esse 

relacionamento frutífero que veio trazer esses dois filhos maravilhosos. Que 

a gente acompanha a história de vocês e vieram construindo então até esse 

momento. Ele trabalhou em mais algumas empresas, naquela época 

Farroupilha era uma cidade pujante, Vereador Roque, no calçado que vai se 

confundindo com a história de muitos que já estão aqui também, e ele 

trabalhou nos calçados Look e depois logo foi para a empresa Grendene. O 

Elton então ele trazia consigo não só o trabalho, a dedicação mas, também 

senhores vereadores trazia já o empreendedorismo, Vereadora Clarice, que 

é o que nos motiva, o que nos é impulsiona a estar aqui nessa cidade; investir, 

empreender, e ele vem trazendo esse empreendedorismo e logo ele adquiriu 

um caminhão, se tornou aí um empreendedor e foi ser um motorista e nesse 

meio; ao trabalho ele então alcançando essa conquista, ele constrói essa 

história e dessa história bonita com a pastora Andreia eles casam e logo vem 

então a primeira filha, né, a Priscila Pereira que vem então como primogênita 

do pastor Elton. E com o passar dos dias Elton e Andreia foram escrevendo 

a sua história de amor e de conquistas mas, Deus que é o Grande Arquiteto 

já estava preparando algo muito maior, algo muito extraordinário para a vida 

do Elton para que ele pudesse encontrar o seu propósito de vida; todos nós 

construímos, todos nós lutamos, mas chega um determinado momento da 
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nossa vida que a gente vai encontrar o nosso propósito. Então nesse período 

né que ele avança no trabalho, avança com a família, a pastora Andréia, ela 

começa então a frequentar alguns cultos de uma igreja evangélica aqui da 

cidade e aos poucos ela, com sabedoria, vai introduzindo o evangelho na vida 

do Elton que não era um praticante, não era um seguidor de Jesus ainda e a 

pastora vai então trabalhando isso na mente dele. Ouvindo falar do amor de 

Deus, ouvindo a sua esposa testemunhar, no ano de 1997 ele aceita o convite 

da sua esposa e ele começa então a frequentar uma igreja juntamente com 

ela; começa aí a primeira semente né de um legado que ele vai construindo. 

Elton sempre foi dedicado ao trabalho, ao sustento da sua família e depois 

de empreender como motorista, agora ele já alcança uma outra fase ele entra 

numa fase de se tornar um taxista e nesse período também juntamente com 

essas mudanças vem o segundo filho a estar com eles; e nesse período a fé 

de Elton cada vez mais ela se firmava nos ensinamentos de Cristo e ele 

decide então fazer a sua confissão de fé pública, ele passa agora de ser 

seguidor para se tornar agora realmente um praticante da fé cristã e ele então 

se declara ao batismo nas águas o que simboliza o novo nascimento e uma 

transformação de vida. Elton e Andréia então são presenteados por Deus pelo 

seu segundo filho, Daniel que está aqui presente nessa noite, a filha está 

aqui? não vi a filha. Muito obrigado Daniel pela sua presença e eles vão 

construindo a sua história. Fica evidente que Elton estava avançando para o 

seu chamado, a decisão dele culminava com o chamado que Deus tinha 

preparado para ele e ele estava próximo de cumprir no ano de 2009, movido 

por fé, por amor a jesus e pelas pessoas, ele funda juntamente com algumas 

pessoas a Igreja Pentecostal Tempo de Semear; que na Época a mesma  

possuía em torno de trinta e três pessoas, membros ativos em um espaço 

físico pequeno, estava começando, sessenta metros quadrados 

aproximadamente; onde se reuniam, mas ali começou uma grande história 

de fé, uma grande historia transformadora na vida das pessoas; desde então 

ele vem dedicado seus dias a servir as pessoas da comunidade dando 

assistência espiritual, social e diversas ações que ele vem realizando junto 

aos cidadões farroupilhenses. Muito marginalizados, excluídos, 

desacreditados, essas pessoas vem de encontro ao pastor e ele tem prestado 

juntamente com a comunidade cristã Tempo de Semear esse auxílio as 

pessoas e através desse trabalho surgiram muitos projetos que vem 

desempenhando juntamente a comunidade. Hoje a igreja, ela conta com 

muitas famílias, muitos membros em um espaço que hoje, aproximadamente 

800 metros quadrados, ali eles se reúnem para adorar o nome de Jesus e 

também desempenhar os seus projetos. Hoje um dos projeto mais evidentes 

da Tempo de Semear é um projeto direcionado as crianças: Faça uma criança 

Sorrir, um projeto que desde de 2010 ele vem realizando no bairro Primeiro 
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de Maio; promovendo uma tarde alegria, diversão, através de música, 

brinquedos, personagens lúdicos, pinturas facias, doação de brinquedo e 

assim por diante eles vem desempenhando esse trabalho; Claro que com 

parceria de empresário, parceria de toda comunidade nós acreditamos que é 

um dos trabalhos com de maior extensão de alcance aqui na nossa cidade. 

Também tem o projeto chamado “Louvorzão” promovendo a cultura 

evangélica aqui na nossa cidade alcançando as igrejas à participarem. 

Tambem o grupo de dança profética que se estende com muitos jovens, 

crianças, adolescentes, um trabalho de inclusão a cultura da dança sempre 

presendo pela raiz do evangelho no ato profético. Outro projeto, que alcança 

as pessoas em situação de rua, um trabalho que eles fazem uma vez por mês, 

levam marmita para as pessoas, levam acolhimento, levam uma palavra, 

levam um sustento; que as vezes essas pessosa marginalizadas pela 

sociedade, que as vezes o poder público não consegue alcançar, a igreja vai 

e alcança essas pessoas na madrugada e eles com um trabalho 

extradordinário consegue acolher essas pessoas. Além disso tem o projeto 

Rede Lançada que é um projeto de uma rádio online, através do facebook 

eles conseguem alcançar muitas pessoas com o proposito de leva uma 

palavra transformadora, de alento, de cuidado e também da pregação do 

evangelho. Além desse trabalho tem o grupo Tenás que foi cirado buscando 

atender os jovens e os adolescentes, ou seja, o trabalho que o pastor Elton 

juntamente com a pastora Andreia e os demais membros; eles tem alcançado 

diversas áreas da sociedade, pessoas que são alcançadas desde da melhor 

idade, dos idosos até as crianças em espaço para escola bíblica, em espaço 

para acolhimento de todas as pessoas onde todos são bem-vindos a estar no 

convívio da igreja no bairro primeiro de maio, na igreja tempo de semear. 

No decorrer desses 15 anos que passam muito rápido, né pastor Elton, fica o 

registro de um trabalho incansável, de um trabalho realizado  em diversas 

áreas, diversas pessoas são alcançadas através de apresentação de crianças, 

batismo nas águas, aconselhamentos, casamentos visitas hospitalares, visitas 

as penitenciárias, um trabalho de resgate realmente a cidadania das pessoas 

para que quando essas pessoas saiam desses locais eles possam encontrar um 

destino para suas vidas e o pastor tem se dedicado efetivamente a servir, o 

ato de servir as pessoas. Uma frase memorável que há Tempo de Semear traz 

através da visão do pastor que é: “o ser humano ele está em primeiro lugar”. 

Ou seja, a igreja investe naquilo que Deus investiu, investiu em pessoas. 

Então nós vemos toda essa dedicação, constituindo família, prezando pelas 

pessoas, prezando pelos ensinamentos, princípios e valores e por fim como 

o pastor presidente da igreja Tempo de Semear que possui esse tema, o ser 

humano em primeiro lugar, tem o propósito de servir as pessoas, de 

evangelizar, de ensinar, de preparar e enviar pessoas para ministrar o 
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evangelho aos quatro cantos de Farroupilha, do Rio Grande do Sul, do Brasil 

e sendo possível alcançar as nações; e continuam  nesse propósito de servir 

a comunidade farroupilhense através das ações e projetos. Pastor Elton, 

muito obrigado por o senhor estar aqui nessa noite, o que nos enriquece 

muito, nos honra muito de ter aqui parte da igreja Tempo de Semear também. 

Eu quero dizer que eu sou grato de poder estar contigo também no Conselho 

Municipal de Pastores, que hoje temos aqui o nosso presidente, nosso 

tesoureiro, também aqui o pastor David, pastor Rogério, demais pastores; 

esse que é um projeto que nasceu através de oração e de persistência e hoje 

nós vemos o quanto Conselho Municipal de Pastores tem feito a diferença 

na nossa cidade. Me resta agradecer aos nossos vereadores pela confiança e 

deixar uma palavra de benção sobre a tua vida, pastor Elton, sobre a Pastora 

e sobre todos nós que estamos aqui nesta noite. Que o senhor te abençoe e te 

guarde; que o Senhor faça resplandecer o seu rosto sobre ti e tenha 

misericórdia de ti; que o Senhor te abençoe por todos os dias da tua vida e te 

dê a paz, que o amor de Deus, a graça do nosso Senhor e salvador Jesus 

Cristo e as consolações do Espírito Santo sejam sobre todos nós nessa casa, 

sejam sobre todos vocês e uma boa noite a todos. 

1º VICE-PRESIDENTE. CALEBE COLEHO: Obrigado Vereador Davi. 

Nesse momento devolvo a presidência da casa ao senhor.  

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado Vereador Calebe Coelho pela 

condução. Nesse momento eu convido para que faça o uso da tribuna o nosso 

homenageado cidadão honorífico pastor Elton Siqueira Pereira. 

ELTON SIQUEIRA PEREIRA: Quero saudar a todos presentes na paz do 

Senhor Jesus. Amém irmãos. Cumprimentando também ao nosso presidente 

da casa, ao nosso presidente do conselho, aos demais vereadores por essa 

grande homenagem que recebo hoje. Quando nessa noite eu orava e eu pedi 

ao Senhor uma palavra, uma palavra, talvez tão simples. No livro de Atos 

capítulo três, a Bíblia vai descrever que Pedro e João subiam ao templo 

juntos para orar. Eu entendo que ninguém pode fazer algo sozinho, ninguém 

constrói algo sozinho; existe uma grande gama de pessoas que nos auxiliam, 

nos ajudam e assim como essa cidade ela foi construída, uma cidade de 

imigrantes, assim também nós viemos para cá como imigrantes, como 

estrangeiros de uma realidade totalmente diferente e nos deparar com grande 

desafio; desafio de Farroupilha. Eu costumo dizer para as pessoas que 

Farroupilha não é uma cidade para pessoas fracas, Farroupilha é uma cidade 

para pessoas fortes e pessoas determinadas. Como nós estamos aqui nesse 

parlamento aonde as ideias se difundem em prol de uma comunidade assim 

como nós trabalhamos para comunidade e com a comunidade, eu quero 

louvar a Deus por todos os vereadores, alguns estão terminando o seu 

mandato, outros renovaram os seus mandatos e outros vão chegar a essa casa. 
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Como pastor eu espero que a próxima Câmara de Vereadores, como essa, 

venha trabalhar em prol do povo, do nosso povo, da nossa cidade, da minha 

cidade; hoje eu posso dizer a minha cidade, a minha cidade de Farroupilha. 

Eu não quero falar de mim, mas eu quero lembrar aqui, quero ser saudosista 

da Farroupilha de 78/80, a Farroupilha que nos conheciamos todos. Eu vi 

essa cidade crescer, eu vi essa cidade desenvolver e eu sempre defendi 

Farroupilha. Eu tenho andado por muitos lugares por bondade, misericórdia 

de Deus, acredite: Farroupilha é um lugar excelente para morar; Farroupilha 

é um lugar de família; Farroupilha é um lugar de educarmos os nossos filhos, 

de progresso e eu espero que continue assim. Quando eu cheguei nessa 

cidade maravilhosa aqui eu me deparei com uma realidade totalmente 

diferente do que eu vivia, do eu via, cheguei com sete, aproximadamente oito 

anos e hoje eu olho para Farroupilha com esses arranhacéus, esses prédios, 

essas ruas maravilhosas; não eram assim antigamente né, tô ficando velho, 

não era assim. Os demais que aqui nasceram, aqui cresceram. Foi 

maravilhoso demais, nós viemos e moramos ali no bairro Friapel e não é 

mais, nem frigorífico não existe mais. Estudei no colegio Estadual. 

Passeavamos por nossas ruas. gostava muito de ir na lancheria do Bimbo, 

comer o cachorro quente do Bimbo. A funerária onde que trabalhava o nosso 

Vereador ali era mais para baixo aqui do Bimbo né. Então era um 

conhecimento irmãos, era uma comunidade e hoje essa comunidade ela se 

expandiu, ela cresceu e por cada lugar que você vai hoje estão novos bairros, 

novas ruas, novos empreendimentos. Só que uma coisa nos chama a atenção; 

Farroupilha ela não pode perder o seu rumo, ela é uma cidade italiana e o 

que nós vemos muitas vezes, introdução de outras culturas, outras coisas que 

nós não podemos perder esse rumo, esse rumo familiar, esse rumo família. 

Tínhamos grandes casamentos, hoje as pessoas já quase nem se casam mais. 

Tinhamos grandes, como na Rádio Espaço, a gincana, tínhamos coisas 

maravilhosas aqui em Farroupilha que nós deixamos. Nós tivemos o Enart, 

que é Enart hoje, o Fegart nós deixamos ir embora; nós deixamos algumas 

empresas grandes ir embora, trabalhei aqui em grandes empresas. Eu sou do 

tempo que o Alexandre Grendene passava de avião, não sei se alguém aqui 

lembra ainda e largava os seus folhetos; quem pegavam a geladeira, quem 

pegavam uma bicicleta, era uma loucura na cidade. Era uma cidade pequena, 

mas, era uma cidade maravilhosa e continua sendo uma cidade maravilhosa. 

Eu pedi aqui para pastora Taís me trazer uma folha, e essa folha em branco 

eu quero colocar nessa folha a data de hoje porque até aqui nós construímos 

um legado e daqui para frente eu tenho que preencher essa folha com coisas 

novas. Daqui para frente a nova câmara de vereadores têm um grande desafio 

pela frente, assim como eu vim como imigrante outros imigrantes virão; 

assim como os empresários dessa terra tem grande desafio a ser cumprido; 
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assim como nós evangélicos temos grandes coisas para fazer para o senhor. 

Eu agradeço essa homenagem, agradeço a toda a minha igreja que está aqui, 

não todos né, agradeço aos pastores, agradeço a câmara de vereadores. Muito 

obrigado Farroupilha, eu amo essa cidade. Eu gostaria de uma grande salva 

de palmas, não para mim, mas, para minha cidade. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Eu convido o senhor Plínio Balbinot 

representando o Senhor Prefeito Fabiano Feltrin para que proceda a outorga 

Título Honorífico de Cidadão de Farroupilha ao Senhor Elton Siqueira 

Pereira, pastor Elton, que também receberá das mãos deste Presidente a 

medalha com brasão do municipio. Convido para que faça o uso da tribuna 

em nome do Poder Executivo Municipal o nosso secretário municipal Plínio 

Balbinot.  

SEC. PLÍNIO BALBINOT: Boa noite a todos, boa noite em especial 

Presidente Pastor Davi que conduz a essa sessão solene, boa noite aos demais 

vereadores, boa noite a imprensa, a todos os presentes, familiares do nosso 

homenageado, um especialíssimo abraço. Elton José Siqueira Pereira, a sua 

esposa, os filhos, os demais presentes aí que representam a igreja evangélica 

eu trago aqui o abraço do prefeito Fabiano e de todo o Poder Executivo. Eu 

vi o Elton falando, e eu sempre tenho um problema né, eu seguido venho 

para essa casa, mas eu venho mais para falar de números e olha o que que 

acontece comigo; eu venho falar depois do pastor Davi, depois do Elton e 

falar em nome do Fabiano, tem uma missão difícil né, mas, enfim, vamos lá. 

Farroupilha é uma cidade, e ouviu o pastor falando que é uma cidade que 

cresce e ela cresce acima da média. Farroupilha nasce com os imigrantes 

italianos há mais de 100 anos, nós temos alemães também agora, 200 anos 

da imigração alemã. Farroupilha começa lá na década de 70/80, ela ainda era 

uma cidadezinha pequena e Farroupilha vai ser transformando com a 

contribuição dos imigrantes, de muitas pessoas, pastor Elton, que aqui 

vieram a exemplo do Senhor; e Farroupilha é o que é hoje por tudo isso né, 

não podemos esquecer da nossa história, dos Italianos, dos Alemães, mas a 

sua biografia relata de muitas pessoas que aqui vieram. Então eu quero te 

cumprimentar mais uma vez, uma caminhada simples, de muito trabalho, de 

projetos importantes, de ações voltadas para o ser humano, claro que lá no 

início com trabalho nas nossas empresas, no calçado, na Grendene, mas 

depois o senhor se volta para uma outra área. Parabéns aí pela contribuição, 

com certeza essa homenagem representa muito dê muitos farroupilhenses. 

Parabéns à Câmara de Vereadores pela homenagem que resgata e reconhece 

a luta e vitória dos que aqui vieram e nos ajudam a construir essa fortaleza 

chamada Farroupilha. Essa homenagem ela é aqui na casa do povo aonde os 

farroupilhenses são representados. Parabéns a todos, fica aqui o meu abraço, 

abraço do prefeito Fabiano que tem outro compromisso e não pode estar 
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presente; abraço de todos do executivo, parabéns e que  essa caminhada, ela 

tenha continuidade, que ela tenha muitos e muitos anos de vida, é um tijolo 

nessa construção que Farroupilha vem fazendo. Vou aproveitar também 

finalizando aí, dia do Servidor Público, deixar um abraço a todos que 

também contribuem e muito. Mais uma vez obrigado pela oportunidade de 

estar aqui. Cumprimento a toda a família evangélica e um grande abraço 

Pastor Davi, sua esposa e toda a família. Boa noite. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Quero em nome do Poder Legislativo 

agradecer ao senhor Plínio Balbinot, secretário de Finanças, que neste ato 

representou o prefeito Fabiano Feltrin, agradecer também aos vereadores, as 

nossas vereadoras, ao nosso homenageado pastor Elton, pastora Andréia, a 

imprensa aqui presente, senhores e senhoras, os pastores que estão aqui 

presente também, a igreja Tempo de Semear representada por parte dos 

membros aqui também. Quero convidar a todos os vereadores e as 

vereadoras para posteriori nós fazermos uma foto registrando esse momento. 

Convido a todos para de pé ouvirmos a execução do Hino rio-grandense. 

Nada mais a ser tratado nessa noite declaro encerrado os trabalhos desta 

sessão. Muito obrigado a todos e uma boa noite. 
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